

గవర్నర్తో సీఎం వైఎస్ జగన్ భేటీ



విజయవాడ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి సోమవారం రాజ్ భవన్ చేరుకున్నారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ పారిచందన్ ను సీఎం జగన్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు.

సుమారు 40 నిమిషాల పాటు ఇరువురు చర్చించారు. గవర్నర్తో భేటీ అనంతరం సీఎం జగన్ నేరుగా తాడేపల్లిలోని క్యాంపు కార్యాలయానికి బయలుదేరారు.

పేద విద్యార్థులకు సాంకేతిక విద్య..

విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్

నూజివీడు : గ్రామీణ ప్రాంత పేద విద్యార్థులకు ఉన్నత విలువలతో కూడిన సాంకేతిక విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో ఉందని రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ అన్నారు. కృష్ణాజిల్లా నూజివీడు బ్రీపుల్ ఐటీలో సోమవారం ఉదయం జనరల్ కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియను ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎంట్రన్స్ పరీక్షల్లో 1,2,3, స్టేట్ రాకంతులు సాధించిన విద్యార్థులకు మంత్రి సురేష్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే మేకా ప్రతాపి అప్పారావు,

[తరువాయి 2లో..]

వీళ్లు అసలు మనుషులేనా

- ప్రతిపక్షాల తీరుపై సీఎం జగన్ ఆగ్రహం - తప్పు చేసింది ఎవరైనా వదిలిపెట్టవద్దు
 - దేవుడి పేరిట విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టే కుట్రలు
 - మంచి కార్యక్రమం మొదలుపెట్టిన ప్రతిసారీ ఇలాగే
 - ప్రజలు ఈ కుట్రలను నిశితంగా గమనించాలి
- పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ ప్రారంభించిన సీఎం జగన్



చిత్తూరు : పోలీసుల పనితీరు, ఆలోచన తీరును మార్చేందుకు డ్యూటీ మీట్ ప్రతిపక్షంలో ఉన్నవారికి గుబులు పుట్టిస్తోంది. కులం,మతం, ప్రాంతం, పార్టీలు ప్రతి ఏటా ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. తద్వారా సైబర్

తప్పు చేసింది ఎవరైనా వదలొద్దు. "గత ప్రభుత్వం తమ వాళ్లు ఏం చేసినా చూసే చూడనట్టు వ్యవహరించాలని చెప్పింది. కలెక్టర్ల కాన్ఫరెన్స్లోనే ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేసింది. కానీ మా ప్రభుత్వం అన్యాయం ఎవరు చేసినా శిక్షించాలని స్పష్టం చేసింది. ఎవరు చేసినా తప్పు తప్పే మా వాళ్లు చూడకుండా పథకాలు ఇస్తున్నాం. అర్హతను

[తరువాయి 2లో..]

ఇళ్ల పట్టాల పంపిణీ త్వరగా పూర్తి చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ వి. వినయ్ చంద్



విశాఖపట్నం : పేదలందరికీ ఇల్లు పథకం లో జిల్లావ్యాప్తంగా మంజూరు చేసిన ఇళ్ల స్థలాల పట్టాల పంపిణీ వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి. వినయ్ చంద్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన సమీక్ష సమావేశం లో ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలను అనుసరించి 7వ తేదీ నాటికి నూరు శాతం పంపిణీ పూర్తి కావాలన్నారు. లబ్ధిదారులయిన ప్రతి మహిళకు ఆమెకు కేటాయించిన భూమిని చూపి, దానికి సంబంధించిన పట్టా అందించాలన్నారు. పట్టా తో పాటు ముఖ్యమంత్రి తెఖను,

స్థలం సరిహద్దులను చూపించి, ఇల్లు మంజూరు పత్రాలను తప్పక అందజేయాలన్నారు. ఇళ్ల మంజూరు పత్రం అందజేసిన లబ్ధిదారు సొంత స్థలంలో తీయించుకున్న ఫోటో తప్పనిసరిగా ఉండాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం నుంచి లబ్ధిదారులకు ఫోన్ కాల్ చేస్తే సమయానికి వారు పట్టా, స్థలం ఇంటి మంజూరు పత్రాలు అందుకుని, గృహ నిర్మాణ ఆర్డర్ ఇచ్చి ఉండాలన్నారు. జిల్లాలో ఉన్న లబ్ధిదారులందరికీ గ్రామ వాలంటీర్ల చేత పత్రాలన్నింటినీ వేగంగా సరఫరా చేయించాలన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో జరుగుతున్న పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని తాసిల్దార్లు, నియోజకవర్గ ప్రత్యేక అధికార్లు ప్రతిరోజూ సమీక్షించాలన్నారు. 8వ తేదీ నుండి ధర్మ పార్టీ తనిఖీ ఉండవచ్చని చెప్పారు. యుద్ధ ప్రాతిపదికన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు. విశాఖ నగర పరిధిలోని లబ్ధిదారులకు కేటాయింప బోయే ఇళ్ల స్థలాలను ఏకమొత్తంగా చూపించే ఏర్పాట్లు చేయాలని జీవీఎస్ కమిషనర్ ను ఆదేశించారు. నగరంలోని లబ్ధిదారులు అందరికీ ఇంటి పట్టా అందించి నిర్మాణపు ఆర్డర్లు తీసుకోవాలన్నారు. అలసత్వం వహించిన అధికారులను ఉపేక్షించేది లేదని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జీవీఎస్ కమిషనర్ జి. సృజన, సర్పంచి మంజులక్ష్మి ఎన్. మోహన్ గృహ నిర్మాణ శాఖ పీడీ శ్రీనివాస్, డిఎల్పి పిడి వి.విశ్వేశ్వరరావు, యు సి డి పి డి శ్రీనివాస్, ఆర్ డి వో లు పెంపల కిషోర్, సీతారామారావు, లక్ష్మీ శివ జ్యోతి, ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్లు సుర్య కళ, పద్మలత, అనిత గృహ నిర్మాణ శాఖ, టిడ్కో ఇంజనీర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఏపీలో కొత్తగా 128 కరోనా కేసులు..

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కరోనా కేసులు భారీగా తగ్గుముఖం పడుతున్నాయి. గత 24 గంటల్లో రాష్ట్రంలో 29,714 కరోనా పరీక్షలు నిర్వహించగా, 128 మందికి పాజిటివ్ గా నిర్ధారణ అయ్యింది. దీంతో ఇప్పటివరకు కరోనా సోకిన వారి సంఖ్య 883210కి చేరింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ హెల్త్ బులెటిన్ విడుదల చేసింది. కరోనా బారినపడి గత 24 గంటల్లో చిత్తూరు, నెల్లూరు, శ్రీకాకుళం జిల్లాలో



రామతీర్థం ఘటనపై ఏపీ సర్కార్ కీలక నిర్ణయం



దేవాదాయ, పోలీస్ శాఖ ఉన్నతాధికారులతో మంత్రి వెల్లంపల్లి భేటీ

ప్రెస్నిపల్ సెక్రటరీ గిరిజా శంకర్, దేవాదాయ శాఖ సెప్టెంబర్ కమిషనర్ అర్జునరావు, లా అండ్ ఆర్డర్ అడిషనల్ డీప్ రివిజంకర్ అయ్యన్నార్, దేవాదాయ శాఖ అదనపు కమిషనర్లు, ఆర్ జేసీలు, డీసీలు హాజరయ్యారు. రామతీర్థం ఘటన తో పాటు దేవాలయాలపై జరుగుతున్న దాడులపై అధికారుల నుంచి వివరాలను అడిగి మంత్రి తెలుసుకున్నారు. ఇప్పటివరకు చేపట్టిన చర్యలు, భవిష్యత్తులో చేపట్టాల్సిన చర్యలపై సమీక్షించారు. రామతీర్థం రాముడు విగ్రహం పునఃప్రతిష్ఠపై చర్చించారు. అధికారులు, పండితుల అభిప్రాయాలను మంత్రి తీసుకున్నారు. నెల రోజుల్లో రాముడు విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని దేవాదాయశాఖ అధికారులకు మంత్రి ఆదేశించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 20 వేల దేవాలయాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు

[తరువాయి 2లో..]

సీఎం జగన్ కు మంచి పేరు రావద్దని చేస్తున్నారు

తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం(టీటీడీ) చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి

తాడేపల్లి: విగ్రహాల ధ్వంసం వరుస ఘటనల వెనక టీడీపీ వారే ఉన్నారనేది వాస్తవమని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం(టీటీడీ) చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి అన్నారు. బీజేపీ కూడా టీడీపీ ఆరోపణలను నమ్ముతున్నారని, అందుకే సీబీఐ విచారణ చేయాలని ముఖ్యమంత్రి వైపి జగన్మోహన్రెడ్డిని కోరారు. సోమవారం ఆయన తాడేపల్లిలో మిడియాతో మాట్లాడుతూ.. సీఎం జగన్ కు మంచి పేరు రాకుండా చేయాలని ఇవన్నీ చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. గతంలో కూడా టీడీపీ విషయంలో అనేక ఆరోపణలు చేసిన విషయాలను ప్రస్తావించారు. శ్రీవారిని ఏసుగా మార్చాలంటూ, దీపకాంతులను వేరే రకంగా చిత్రీకరించిన ఆరోపణలన్నింటినీ తప్పని నిరూపించామని స్పష్టం చేశారు. అయినా కావాలని ఆరోపణలు చేస్తూనే ఉన్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అనాడు సీబీఐని రాష్ట్రంలోకి రానివ్వమన్న చంద్రబాబు ఇవాళ అదే సీబీఐ విచారణ కోరుతున్నారని విమర్శించారు. అందుకే దీని వెనక ఎవరన్నారో, ఇలా చేయడం ఎవరికి అనవరమో ప్రజలు తెలియాలంటే సీబీఐ దర్యాప్తు చేయాలిందేనని అభిప్రాయపడ్డారు.

Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

రాష్ట్రంలో దేవాలయాలపై జరుగుతున్న దాడులు వెనుక చంద్రబాబునాయుడు హస్తం ఉంది

- టీటీడీ చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి

తిరుమల : రాష్ట్రంలో దేవాలయాలపై జరుగుతున్న దాడులు వెనుక ప్రతివక నేత చంద్రబాబునాయుడు హస్తం ఉందని టీటీడీ చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్నటువంటి దేవాలయాలపై దాడులను వైపి సుబ్బారెడ్డి ఖండించారు. ఈ విషయమై సోమవారం మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వైపి సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎక్కడ దాడులు జరుగుతున్న చంద్రబాబునాయుడు అండ్ కో బృందానికి ముందుగా తెలుస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలో దేవాలయాలలో జరిగిన ఘటనలపై పూర్తి స్థాయి విచారణ జరుగుతుంది. సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఇప్పటికే పోలీస్ శాఖకు, ఇతర అధికారులకు అదేశాలు జరిపేసారు. ప్రభుత్వం ఎప్పుడు మంచి పనులు చేస్తుందో అప్పుడే రాష్ట్రంలో ఇలాంటి ఘటనలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. కేవలం ప్రభుత్వ ఇస్తున్న సంక్షేమ పదకాలు ప్రజలలోకి



వెళ్లకుండా ఉండేందుకు ఇటువంటి దాడులకు చంద్రబాబు వడిగడుతున్నాడు. తిరుపతి ఉప ఎన్నికల్లో వైపి భారీ విజయం సొంతం చేసుకోబోతుందని వైపి సుబ్బారెడ్డి తెలియజేశారు.



నరసన్నపేట మండలంలోని గుండువిల్లి పేటలో జరుగుతున్న సినింట్ల మేమోరియల్ రాష్ట్ర స్థాయి వాలీబాల్ టోర్నామెంట్ పైనేల పోటీలను ప్రారంభించిన దేశ్ ప్రత్యేక సీఎం, రాష్ట్ర ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ధర్మాన కృష్ణదాస్. పైనేల కు చేరుకున్న విశాఖపట్నం, ఉజుకూరు జిల్లాల పరిషత్తులు చేసిన సోదరుడు ధర్మాన రాంధాస్ తో కలిసి ఆభివృద్ధి అభివృద్ధి కృష్ణదాస్.

ఫిబ్రవరి 1 నుంచి రేషన్ షాప్ డెలివరీ : సీఎం జగన్



తాదేపల్లి: ధాన్యం సేకరణ, రేషన్ షాప్ డెలివరీపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తన క్యాంపు కార్యాలయంలో సోమవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పౌర సరఫరాలశాఖ మంత్రి కొడాలి నాని, సీఎస్ ఆదిత్యనాథ్ దాస్, వ్యవసాయ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి పూసం మాలకొండయ్య, పౌర సరఫరాల కమిషనర్ కోన శశీధర్తో పాటు, ఆ శాఖకు చెందిన పలువురు సీనియర్ అధికారులు హాజరయ్యారు. ధాన్యం సేకరించిన తర్వాత గతంలో చెప్పినట్లుగా 15 రోజుల్లోగా సేమెంట్లు జరిగేలా చూడాలని అధికారులను సీఎం వైఎస్ జగన్ అదేశించారు. ఇప్పటివరకు సేకరించిన ధాన్యానికి సంబంధించి ఈ సంగతిని కల్లా రైతుల బకాయిలు పూర్తిగా చెల్లించాలన్నారు. ధాన్యం సేకరణకు సంబంధించిన బిల్లులు పెండింగులో పెట్టకూడదని, ఈ ఖరీఫ్ కు సంబంధించి నిర్ణీత లక్ష్యం ప్రకారం ధాన్యం సేకరణ జరపాలని సీఎం సూచించారు. ఈ నెల 3వ వారంలో డిఎస్ డిఎఫ్ వాహనాలు: ఇంటి వద్దనే నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ కోసం సిద్ధం చేసిన ప్రత్యేక వాహనాలు ఈ నెల 3వ వారంలో ప్రారంభించడానికి సీఎం నిర్ణయించారు. అదే రోజున 10 కిలోల రైస్ బ్యాగ్స్ ఆవిష్కరణ - వచ్చే నెల (ఫిబ్రవరి) 1వ తేదీ నుంచి ఇంటి వద్దనే నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ - ఇందు కోసం 9260 మొబైల్ యూనిట్లు. అదే సంఖ్యలో అధునాతన తూకం యంత్రాలు. - 2.19 కోట్ల వాన్ ఓవెన్ క్యాబ్ బ్యాగులు రెడీ. - ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, ఈబీసీ, ముస్లిం, క్రిస్టియన్ మైనారిటీలకు నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ వాహనాలు. - లక్ష్యానికి మించి ఎస్సీ, బీసీ, ముస్లిం మైనారిటీలకు వాహనాలు కేటాయింపు. - ఎస్టీలకు 2333, ఎస్సీలకు 700, బీసీలకు 3875, ఈబీసీలకు 1616, ముస్లిం మైనారిటీలకు 567, క్రిస్టియన్ మైనారిటీలకు 85 వాహనాలు. - వాహనాల లభింపాలకు 30 శాతం సబ్సిడీ, 60 శాతం బ్యాంకు రుణం, 10 శాతం అభివృద్ధి వాటా. - సంక్షేమ కార్యక్రమంలో భాగంగా, ఆయా కార్పొరేషన్ల ద్వారా వారికి రుణాలు.

జివిఎంసీ కమిషనర్ ఇ-స్పందన నిర్వహణ

విశాఖపట్నం : పట్టణ పరిధిలో కోనా వైరస్ వ్యాప్తి చెందుతుండడం వలన ప్రజల వద్ద నుండి విస్తృతములు నేరుగా స్వీకరించేందుకు అవకాశము ఉండటంతో, కాపున, దీన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని అంతర్జాల సహాయముతో పేస్ బుక్, ట్విట్టర్ వంటి సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా ప్రజల వద్ద నుండి విస్తృతములు సోమవారం ఇ-స్పందన కార్యక్రమంలో జి.వి.ఎం.సీ. కమిషనర్ డా. జి. సృజన్ స్వీకరించారు. ఫిర్యాదుదారులతో నేరుగా మాట్లాడి ఫిర్యాదులపై వివరణ ఇస్తూ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ స్పందన కార్యక్రమంలో పట్టణ పరిధిలో పలు ప్రాంతాల నుండి మొత్తము 09 ఫిర్యాదులు రాగా, దీనిలో ఇంజనీరింగ్ ఎలక్ట్రికల్ విభాగానికి- 02, ఇంజనీరింగ్ పబ్లిక్ వర్క్స్ విభాగానికి -05, ఇంజనీరింగ్ భూగర్భ మురుగునీటి విభాగానికి- 01, యు.సి.డి. విభాగానికి-01 చెందినవి. తదుపరి, ఈ ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన కమిషనర్ వీటిపై తగుచర్యలు తీసుకునే నిమిత్తం సంబంధిత అధికారులకు పంపారు. అనంతరం, కమిషనర్ వీడియో కాన్ఫరెన్సు ద్వారా జోనల్ కమిషనర్లు, ఇతర జోనల్ స్థాయి అధికారులతో మాట్లాడుతూ, స్పందన ద్వారా, ఇ.ఆర్.పి. విధానం, డయల్ యువర్ కమిషనర్ ద్వారా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులు, సచివాలయాల ద్వారా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులు నిర్ణీత సమయంలో పరిష్కరించాలని కోరారు. మరీ ముఖ్యంగా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జోనల్ కమిషనర్లతో మాట్లాడుతూ, ఇటీవల జివిఎంసీ పరిధిలో మంజూరైన టిడెస్, ఇళ్లు, ఇండ్ల స్థలాలు, బిఎల్.సీ. పట్టాల పంపిణీ పూర్తి స్థాయిలో లభిస్తాయని, వార్డు సచివాలయ సంక్షేమ కార్యదర్శులు, వాలంటీర్ల ద్వారా పంపిణీ చేసే దాని చేరిన రసీదు(ఆక్రాలెన్)లను త్వరితగతిన సమర్పించాలని ఆందరు జోనల్ కమిషనర్లను ఆదేశించారు.

మురికివాడ ప్రాంతవాసులు స్వీయ పరిశుభ్రత పాటించాలి

56వ వార్డులో కళా హాస్పిటల్ సౌజన్యంతో మెగా ఉచిత వైద్య శిబిరం ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ

అనంతరం వృద్ధులకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేసిన కళా హాస్పిటల్ అధినేత డాక్టర్ సైడి వెంకట రమణమూర్తి



కంచరపాలెం : మురికివాడలో నివసిస్తున్న కాలనీవాసులు మారుతున్న కాలానుగుణంగా ఆయా ఇంటి పరిసరల్లో స్వీయ పరిశుభ్రత పాటించాలని కళా హాస్పిటల్ అధినేత డాక్టర్ సైడి వెంకట రమణమూర్తి పేర్కొన్నారు. విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గం పరిధిలోని 56 వ వార్డు చాకలి గడ్డ, రాజీవ్ కాలనీ కూడలిలో 56 వ వార్డు సిపిఎం కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి బొట్టా ఉశ్వరమ్మ పిలుపు మేరకు కళా హాస్పిటల్ సౌజన్యంతో మెగా ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు.



ముచ్చి మంబ కాలనీ, దయానంద నగర్, పైడిమాంబ కాలనీ తదితర కాలనీవాసులు సుమారు 500 మంది



విశాఖపట్నం నగర పార్టీ కార్యాలయంలో నగర పార్టీ అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం విద్యార్థి విభాగం అభ్యర్థులను పూడి సాయిచరణ్ కు నియామకం పత్రం అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు లో ఉత్సాహం నింది పార్టీ బలోపేతం చేయటం తమ వంతు కృషి చేయాలని కోరారు. ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి ఉత్తరంగా అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ పార్టీ లో గుర్తింపు ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర, జిల్లా విద్యార్థి విభాగం అభ్యర్థులు తిప్పల వంశీకృష్ణ, బి.కాంతారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.